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Hinweis
Diese Zellen sind wahrscheinlich zum Großteil Carry-Over aus dem CD14 PE Röhrchen und keine unreifen Neutrophilen.

Hinweis
Diese Zellen hingegen sind wahrscheinlich keine Verschleppung aus dem CD14-PE Röhrchen. Denn dann müssten sie genau an der Stelle der Monopopulation liegen. Diese lag aber bei 1000 (10hoch3).


Hinweis
Neutrophile, die die Eo-Population verunreinigen.
Da uns für die Darstellung der PE-Antikörper die Selektion durch CD16 fehlte, ist die Eo-Population nicht ganz sauber.

Hinweis
CD16+ Basos? NK-Zellen? Monos? 
Weiß ich nicht genau.
NK-Zellen eher nicht. Im CD56er Röhrchen des gleichen Probanden keine positiven Zellen im Basogate.
Auch bei den anderen Markern sind die Basos recht homogen, ein paar HLA-DR-positive finden sich aber. 
CD34-positive finden sich aber nicht. Vielleicht also doch eine CD16+ Monosubpopulation.
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